

ОБЪЯВЛЕНЫ ЛАУРЕАТЫ ПЕРВОЙ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ ПЕРИНАТАЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ «ПЕРВЫЕ ЛИЦА»

23 сентября 2014 г.

в Москве в рамках IX ежегодного Конгресса российской Ассоциации специалистов перинатальной медицины состоялась торжественная церемония награждения победителей премии «ПЕРВЫЕ ЛИЦА».

В этом году лауреатами премии стали:

В номинации «Технология года» 5 лауреатов:

В подноминации «В области сохранения беременности» победил коллектив Перинатального центра Омской области с научной работой «Технология снижения частоты преждевременных родов».

В подноминации «В области ранней диагностики врожденных патологий» победил коллектив ДГКБ № 13 им. Н.Ф. Филатова с научной работой «Перинатальная диагностика врожденных пороков развития».

В подноминации «В области реаниматологии» победил коллектив отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных и недоношенных детей Перинатального центра (г. Смоленск) с научной работой «Реанимация и интенсивная терапия новорожденных и недоношенных детей».

В подноминации «В области выхаживания новорожденных» победил коллектив Волгоградского областного перинатального центра № 2 с научной работой «Оценка факторов риска, прогнозирование исходов и дальнейшая реабилитация новорожденных».

В подноминации «В области реабилитации» победил коллектив Детской городской больницы св. Ольги Санкт-Петербурга с научной работой «Диагностика гравитационных механизмов на рефлекторном уровне у детей с перинатальной церебральной патологией, в том числе с исходом в церебральный паралич».

В номинации «Открытие года» 2 лауреата:

В подноминации «Специалист года» победила Ипполитова Людмила Ивановна, заведующая педиатрическим стационаром Воронежской областной клинической больницы № 1, главный неонатолог Воронежской области.

В подноминации «Организация/учреждение года» победил коллектив Перинатального центра Воронежской областной клинической больницы № 1.

В номинации «Образовательный проект года» 2 лауреата:

В подноминации «В области повышения уровня знаний среди специалистов» победил коллектив Казанской государственной медицинской академии Министерства здравоохранения Российской Федерации с проектом «I конференция неонатологов Приволжского федерального округа».

В подноминации «В области повышения уровня знаний среди пациентов (населения)» победил коллектив Центра здоровья для детей городской детской поликлиники ЦГКБ г. Реутова с проектом «Школа для родителей «Здоровый ребенок».

**В номинации «Публикация года»**

лучшей научной статьей названа работа М.Н. Бартаговой, Е.Д. Беспаловой, А.И. Тюменевой, Р.М. Гасановой, О.В. Марзоевой, Е.И. Леоновой и Е.В. Сыпченко «Возможности метода трех-/четырёхмерной реконструкции в диагностике обструктивного поражения дуги аорты у плода», опубликованная в журнале «Вопросы практической педиатрии» (№ 6 за 2013 г.).

В номинации «Персона года»

решением Экспертного совета победителем была названа Сиротина Зинаида Васильевна, доктор медицинских наук, профессор, заведующая кафедрой педиатрии с курсом неонатологии Дальневосточного государственного медицинского университета (г. Хабаровск).

Специальный приз от Попечительского совета

премию за выдающийся вклад в развитие перинатальной службы в России получила Шарапова Ольга Викторовна, главный врач Городской клинической больницы № 64 г. Москвы.

Специальный приз от Экспертного совета

премию за «Верность долгу и преданность профессии» получила Савельева Галина Михайловна, академик РАН, вице-президент «Российского общества акушеров-гинекологов», заслуженный деятель науки, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии педиатрического факультета РНИМУ им. Н.И. Пирогова.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ПЕРВЫХ ЛАУРЕАТОВ ПРЕМИИ
«ПЕРВЫЕ ЛИЦА» С ПОБЕДОЙ!**

Узнать подробности о победителях, церемонии и порядке проведения конкурса можно на официальном сайте премии: www.pervie-litsa.ru.